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Ответы и указания к оцениванию образцов заданий проверочной работы
для обучающихся 7-

Ответ

Ответы и указания к оцениванию образцов заданий проверочной работы
-х классов образовательных организаций города Москвы

Ответ (эталон) 

Часть 1 

Ответы и указания к оцениванию образцов заданий проверочной работы по математике
образовательных организаций города Москвы

Макс. 
балл 

 

1 

 

1 

 

1 

Приложение 2

математике (углублённый уровень)
образовательных организаций города Москвы 

Указания к 
оцениванию 

Балл

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

Приложение 2 
 

уровень) 

 

Балл 

1 

0 

1 

0 

1 

0 

4 

5 

6 

7 

 

1 

 

1 

 

1 

 

2 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

1 

0 

1 

0 

1 

0 

2 

0 



8 

9 

1 

2 

Часть 2 

 

2 

911, 
961, 971, 981 или 991

 

2 

 

1 

 

1 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

В ответе указано  
одно из чисел:  

911, 921, 931, 941, 951, 
961, 971, 981 или 991. 

Другие варианты. 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 
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1 

0 

2 

0 

1 

0 

1 

0 

3 

4 

5 

 

2 

 

2 

 

1 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

2 

0 

2 

0 

1 

0 



6.1 

 

1 Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

1 

0 

6.2 

7 
 

1 В о

 

1 

В ответе допускается 
любое числовое 

значение  
от 25 до 37. 

Другие варианты. 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

1 

0 

1 

0 



8.1 

8.2 

 

 

1 

 

1 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 

Ответ совпадает 
с эталоном. 

Другие варианты. 
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0 


